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Niederschrift über die Sitzung des Gemeinderates Au rachtal 
 
am 20.07.2016 im Sitzungssaal der VG-Aurachtal 
 
Vorsitzender: 1. Bürgermeister Klaus Schumann 
 
Schriftführerin:  Frau Katy Schumann 
 
1. Bürgermeister Schumann erklärt die Sitzung um 20:00 Uhr für eröffnet. Er stellt fest, dass zur Sitzung 
gem. Art. 52 Bay. Gemeindeordnung (GO) frist- und formgerecht geladen wurde. Gegen die versandte 
Tagesordnung bestehen keine Einwände. 
 
Von den Mitgliedern des Gemeinderates sind 11 anwesend: 
 
Gemeinderäte: Jörg Becker 
 Dr. Thomas Fuchs 
 Frank Jordan 

Peter Jordan 
Joachim Kreß (abwesend von 20:40 Uhr bis 21:30 Uhr, FFW-Einsatz) 
Richard Schnappauf 
Madeleine Schopper (bis 21:20 Uhr - aus familiären Gründen) 
Thomas Schuh (abwesend von 20:40 Uhr bis 21:30 Uhr, FFW-Einsatz) 
Armin Stadie 
Siegfried Wagner 

 
Es fehlen entschuldigt: GRM Manfred Engelhardt (beruflich verhindert) 
  GRM Peter Hußnätter (Urlaub) 

 3. BGM Konrad Kreß (beruflich verhindert) 
  GRM Lisa Scherzer (krank) 
 
Unentschuldigt: -/- 
 
Der Vorsitzende stellt fest, dass der Gemeinderat somit nach Art. 47 Abs. 2 und 3 GO beschlussfähig ist. 
 
 
BESCHLÜSSE und ABSTIMMUNGSERGEBNISSE 
 
Öffentliche Sitzung: 
 
TOP 1 
Genehmigung der Niederschrift der letzten öffentlic hen Sitzung vom 08.06.2016  
 
Der mit der Ladung übersandte Entwurf wird gemäß Art. 54 Abs. 2 GO genehmigt. 
 
Abstimmungsergebnis: 11 : 0 Stimmen. 
 
 
TOP 2 
Bekanntgabe der in nichtöffentlicher Sitzung gefass ten Beschlüsse  
 
Bürgermeister Schumann teilt mit, dass man in der letzten Sitzung folgende Vergaben beschlossen habe: 
 
Auftragsvergabe für die Sanierung der Regenüberläufe RÜ 1 und RÜ 2 im Ortsteil Münchaurach 
Günstigster Anbieter sei die Firma Dechant GmbH aus Weismain gewesen, an welche der Auftrag 
einstimmig zu einem Preis von 560.218,68 Euro vergeben worden sei. 
 
Auftragsvergabe für das Mulchen der Bankette an Gemeindestraßen 
Die Bankettmäh- und Mulcharbeiten im Frühjahr seien für die Dauer von drei weiteren Jahren an Herrn 
Manfred Engelhardt als günstigsten Bieter vergeben worden. Der Auftrag für die Mäharbeiten im Herbst 
mit einer Kombination aus Bankettschnitt und Schnitt der Innenseiten der Gräben sei an die Firma Kraft 
aus Scheinfeld vergeben worden. Die Mahd an den Außenseiten der Straßen- und Wegegräben und an 
eventuell vorhandenen Böschungen, die auch im Herbst durchzuführen ist, sei ebenfalls an die Firma Kraft 
aus Scheinfeld vergeben worden. Alle Beschlüsse seien einstimmig erfolgt. 
 
Auftragsvergabe für die Skaterbahn 



  Seite 2 
 
Das wirtschaftlichste Angebot habe die Firma Populär Handcrafted Skateparks aus Nürnberg abgegeben, 
wobei der Auftrag unter Einschluss der Herstellung einer Betonbodenplatte zu einem Preis von 81.715,00 
Euro bei einer Gegenstimme entsprechend vergeben worden sei. 
 
 
TOP 3 
Tagesordnungsergänzungen und Anfragen  
 
Es erfolgen keine Wortmeldungen. 
 
 
TOP 4 
Bürgerfragestunde  
 
Es sind keine Bürger anwesend. 
 
 
Ende des öffentlichen Teils der Sitzung: 20:05 Uhr 
 
 
 
Nichtöffentliche Sitzung siehe Seiten: S. 97 bis S. 102. 
 
 

v.g.u 
 
 
Katy S c h u m a n n Klaus S c h u m a n n 
Schriftführerin 1. Bürgermeister 
 
 
 


